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Jeknuga 8.

KpuBbIe BTOPOIo MopsiiKa HA IMJI0CKOCTH

I. OcHoBHBIC MOHATHAL.

2. UccaenoBanue opMbl KPUBBIX BTOPOIO
HOPSI/IKA [0 UX KAHOHUYECKUM YPABHEHUSAM.

3. IlpuBeieHre YPABHEHUNW KPUBbIX BTOPOILO
HOPSA/IKA K KAHOHUYECKOMY BU/LY.




@OCHOBHble NMOHATHS.

Anzedpauueckoit Kpueoi emopoz20 nopaoka
HA3bIBACTCS KpUBAs , YPABHCHHUE KOTOPOM B JICKAPTOBOM
CHCTEME KOOPJIMHAT UMECT BU/I:

(1) Ax*+2Bxy+Cy’+Dx+Ey+F =0,

rje He Bce ko puuueHTtol A, B, C paBHbI HYIIO.



Buvipoorcoennvie kpuevie 6mopozo nopaoka :

1. nycmoe mnoocecmeo

C+yi+l=0> O
2. MouKa

2+y?=0=  0(0,0)

3. npsavas

x2—2x+1=0=> x=1

4. napa npamwix

x—y?=0= x=ty



Bcesikoe ypaBHenue (1), 3aaromnee HeBbIPOXKACHHYIO
KPHUBYIO0, IIYTEM IIPEOOPA30BAHUS KOOPAUHAT MOYKHO
IIPUBECTHU K KAHOHUUecKoMY 6udy (OJHOMY U3 TPEX):

1. —+55=1 — omunc
a- b
2 2
X
II. ; _ ~=1 — aunepbona
a b

L. V° =2px — napabona



HUccaenoBanue GopMbl KPUBBIX BTOPOI0 MOPSAAKA
10 X KAHOHUYECKHUM YPABHCHUSAM.

@ dnaunc.

Inauncom HA3BIBACTCS KPUBaAsi BTOPOro MOPAAKa
C KAHOHUYECKUM YpPaBHEHHUEM

Ecmn  (x¢,yp)€l'= (_X09y0)9 (X09_YO)9 (_X() ~Y0) € I.
>

x=0, y=0- ocu cummempuu >n1umnca (Oyksoi I’
0003HaYeHA KpUBas — AJJINIIC)



JloCTaTOuHO UCCIIE0BATh KPUBYIO U ITOCTPOUTH €€
B obmactu x20, y=20,

JTOCTPOMB 3aTEM OCTAJbHBIC YACTH NYTEM 3€PKAIbHO20
ompaxceHus HaliICHHBIX ()parMEHTOB KpUBOM
OTHOCHUTEJIBHO KOOPJAUHATHBIX OCEH.

Tak kak ecin V(X09y0) el .o 3(—x0,—y0) € I‘,

AJIUIIC ,3a4aBA€MbIii KAHOHMYECKUM ypaBHEeHHEM (1),

UMEET UEeHMP CUMMempuu, COBIAJAI0IINN C Ha4aJIoM
xkoopauHat O(0,0).

PaccMOTpyUM ypaBHEHUE DILIAIICA B IEPBON YETBEPTH.

2

.= y=b I—X—2
a



XapaxkmepucmuKu 311unca
1. a — bonvwas nonyocw; b — manas nonyocs.

2. Touku (a,0), (-a,0), (0,b),(0,~b) - BEPUIUHDL.



3. Touka O(0,0) - yenmp. xE-E x=

M(x,y)
R
4. Touku Fi(=¢,0), F>(c,0) / 7% ,
r 1y “arx
- hokycol, THE | ¢ =a2 —ph> \/

S.Ynema  Ry,Ry - horanvubie paccmosnus Touku M
SJLIUIICA.

c
6. Yucno e=- - okcyenmpucumem dnnmmca,

a

YeMm Oouibliie 3HaUYCHUE € , TeM O0JIbIIE BBITIHYT AJUIMIIC.

0<e<l




7. Hpsmble x=x— - oupexmpucer snnurca.

m [

Jameuanue.
Ectt a=b=R YPABHCHHC (I):

2 +y2 =R?

- yYpPaBHEHUE OKpYIicHOCmU pagnyca R ¢ HIEHTPOM
B Hauasie koopauHat (J(0,0).

Berauciaum

(R1+R2):(\/(x+c)2+y2+\/(x—c)2+y2) | >




Rl ~+ RZ =2a
Buieoo.

JIIIE SIBIISICTCS. FCOMETPUUCCKUM MECTOM TOYCK
M z s CyMMa PacCTOSIHUM OT KOTOPBIX JZ[O
3alaHHBIX TOYEK miockoctu 5 {—c,0 0)
SIBJISIETCS IOCTOSHHOU BeJth/IHoP'L

Jameuanue.

[locnennee BoICKa3kIBaHUE MOXKHO UCIIOJL30BaTh KakK
onpejiesiceHue durica. Toraa, KCnosib3ys PUCYHOK,
MO>XHO MOJIYYUTh KAHOHMYECKOE YPABHECHUE AJIJIUIICA.



@ Tunepobona.

T'unepo6onon Ha3pIBACTCS KPUBASL BTOPOI'0 NOPSJIKA
C KAHOHUYECKHMM YPaBHEHUEM

x =0,y =0- ocu cummerpuu, 0(0,0) - IICHTP CUMMETPHH.

PaccMOTpuM ypaBHEHHUE TUIIEPOOJILI B TIEPBOU YETBEPTH.

2
I1.= y=bJX2 1
a




2 XZ

X——1, XD>o= - >>1= YR X
2 2
a a
b a a b
y:——-_x X =—— X =— y:—ox
a g Y £ a
b
M
R (x, )
R,
>
F 4 ay r, X




Xapakmepucmuku 2unepoosibl
1. a — oeticmeumenvuas nonyocw; b — mHumas noxyocs.

2. Touku (a,0), (-a,0) ,-_2., ,__¢ B P 22
a g Y & a
- 6EPUIUHDL.

3. Touka 0(0,0) - yenmp. R, M(x, )
R2
4. Toukn  Fy(—c,0), Fy(c,0) Fo|-a al 7, X

- poxycwl, THE | o2 =g2 + b2

—b

>. Huena Ry,Ry - goransnvie paccmosnus Toukn M
TUIICPOOJIBI.

c
6. Yncno e=- - osxeyenmpucumem runepOoOILL.

e>1

a




a
7. lpsimbre Fig - Oupexmpucvl THIIEPOOJIBI.

3. IIpAMOYTOJILHUK CO CTOPOHAMM
b a
X = Td, uy ==+b YTTA T T T T 4y
- OCHOBHOU NPAMOY2OJbHUK.
b
9. llpsampie y =+ X R Mix.y)
a
— acumnmomast TUTIEPOOJIbI =T P
— a
(AuaroHajay OCHOBHOI'O 1 i

IPSIMOYTOJILHUKA ). -

Beruauciomm

(Rl_Rz):(\/(x+c)2+y2—\/(x—C)2+J’2) , >

R;—R;/=2a




Buieoo.

I unepOona ABIACTCS TECOMETPUYECKUM MECTOM TOYEK
M ( X, y) , MOJIYJIb PA3HOCTH PACCTOSHUN OT KOTOPBIX
110 IBYX 3aaHHbIX Touek miockoctu F(-¢,0) u F, (0,0)
ABIISICTCA IIOCTOAHHON BEITUYUHOM.

3ameuanue.

ITocineaaee BhICKAa3bIBAHUE MOXKHO HCIIOIB30BATh KaK
onpeaesicHue runepOonsl. Torma, HCIONIb3ys PUCYHOK,
MOKHO IOJYYUTh €€ KAHOHUYECKOE YPaBHCHHUE.



Anzopumm nocmpoeHus uepmerca 2unepooJil.

. HHocTpoenure 0CHOBHOTO TIPAMOYTOJIbHUKA.

2. IlocTpoeHne aCUMIITOT — IMATOHAJICH.

3. OnpeneiieHne BEpIUINH rUIIEPOO0JIbI (BEISCHCHUE
BOIPOCA O TOM, KaKyIK KOOPJAWHATHYIO OCh THmnep0Ooiia
epeceKacT). 2 2

4. TTocTpoeHue runepOoIIbI. a’ b

g Rl
“ N




@ Ilapaooaa.

Ilapabonoit Ha3bIBACTCA KpHUBAas BTOPOIr0 MOPSIJIKA C
KAaHOHUYECKUM YPaBHEHUEM

Y =2px

IIpsamas  y=0 - oco cummempuu (eguacTBeHHAS!).

PaccMoTpuM ypaBHEHUE I1apa0oIbl B IEPBOM YETBEPTH.

M.=> y=+2px | S




x=—(p/2)

F(p/2,0)

Xapaxkmepucmuku napadoibl.

1. Touxa  0(0,0) - 6epuuna.

2. OX - Ocb cummempuu.



AY
3. T;)Lu(a F(g,()) v=(p/)
- (QDOK)/C.

4. Yucino R f pl?

- hoKkanbHblU paouyc
TOYKHU IapadoJIbI.

5. Ilpsimas x=—l; - Oupexmpucad.

IIyctb d - paccTosHHE OT TOYKHM IapaldoJIbl 0
TUPEKTPUCHI.

Berauemmm  d /——) d

Il
~




Buoi600.

[HapaboJsa aBaseTCsS reOMETPUICCKUM MECTOM TOUYEK
M (x, y) , PABHOYIAJICHHBIX OT 3aJIAHHOU TOYKU #F (g,oj

IJIOCKOCTH U NIPAMON  X= =p/2 .

3ameuanue.

ITocnenHee BhICKA3bIBAHUE MOKHO HCHOJIb30BATh KAK
onpejciacHue mapadosbl. Toraa, HCIOAb3Ys PUCYHOK,
MOKHO IOJYYHUTh €€ KAHOHUYECKOE YPABHECHHUE.



Kanonuueckue ypasnenusa Kpugblx 6nopo20 nopaokd
CO CMECULCHHBIM UEHMPOM (6ePUIUHOLL).

I*. (X_)z(())2 +(y_§0)2 —1
a b

m*. (x—-xo) (y-yo) =
a2 b?

. (y—yy) =2p(x—xo)



BBINIOJIHUM 3aMEHY

X =X—Xg

Y =Y—Yo

lorma ypapnenus T+ —JI[*.= 1. —III

OTHOCHUTEJILHO ITIEPEMEHHBIX x’, y'.
I'eomeTpu4ecKm: OXY= O0OXY'
0(0,0)= O'(x9,¥0)

- I’lClpCl]l]l@]lebllj nepernoc B TOYKY (X(),yO)-



Ipumep.

(-1 (1)
4 9

Tun xpruBOM — rurepOoJa Co CMEIEHHBIM B TOUKY (-1,1)
[EHTPOM. b=2 - NEHCTBUTEIbHASL 0IYOCh, a=3 - MHUMAasI
[MOJIYOCh.

@ llpuBeneHne YPABHEHUHW KPUBBIX BTOPOIrO
MOPAAKA K KAHOHUYECKOMY BHY.

Ax? +2Bxy+Cy2 +Dx+Ey+F=0




ZIBLI RPpU3HAKA HEKAHOHUYHOCMU.

I. Hamuuue cmewmannozo nponsseneHus XYy-

II. IlepeMeHHBbIE IPUCYTCTBYET B YPABHEHUH U
8 Nepeoll, 1 80 BMOPOU CIMENEHU.

chpauenue nNPpU3IHAKO6 HEKAHOHUYHOCmMU.

I X=X coso—y'sina

y=x'sina+y cosa

Teomerpuueckn: OXY = OX'Y’

- 1060pONT HA YTOI O BOKpYr Toukd  0O(0,0)



11. X =X —Xp

reOMeTqueCKI/I: O'X'Y’ : O"X" 1/

0(0,0)=> 0"(xy,yp)

- ’ ’
- napannenvhviil neperoc B Touky  (xg,yp )-



